P ERQZY IRON

Mbl MPOVM3BOOANM BESOMACHOCTb
ID: 115025
HONDA CB400SF

JleBasi cTopoHa:

KomMmentapuu: [TonHOCTEIO HE3aBUCUMBIE AYTU C KPEIUIEHUEM Ha 3 TOYKH.
YCcTaHOBKY YT CI€IyeT MPOU3BOIAMUTE MOCIIEA0BATEIBHO (CHAYATA C OJJHOM CTOPOHBI, IOTOM C MPOTHBOIOJOKHOMN) BO  M30ekKaHUE
BO3MOKHOTO HAKPEHCHHUS JIBHUTATEIIs B paMe.
KoMmjieKTHOCTD:

1.  Bont M8x80 + miaiiba + raiika

Ob6LMe MOMEHTbI 3aTsHKkU B H*M

2. bont M8x80 + maiiba + raiika

3. Immmeka M10x375 + npocraBouHas Brynka 22/10/25 + mraiibatraiika Peanba Cocrositue peaeOel
4. Inwmaeka cM. .3 + npocraBoyHas BTynka 22/10/25 + maiiba+raiika Crarb AnnioM1HIiA
5. Xowmyrt + maiiba 2 mT + raika 2mrt M6 10 6

6. Xowmyrt + maiiba 2 mT + raika 2mrt M8 ” 20

7. CwmeHHblii cnaitnep + 6ont M6x16

8. M10 48 35

CwmenHnbIl cnaiiaep + 601t M6x16
ITocnenoBaTebLHOCTH COOPKH: M12 56 45
BriBepHYTSH JIeBBI 3a0HAN OONT KPEIUIEHUS MOTOpa K paMe.

BriBepHYTSH J1eBBI TIepeAHNIT OONT KPEIUIEHUS MOTOpa K paMe.

[TpntoXuUTh Tyry K MOTOIMKITY COOTBETCTBEHHO TOYKAM KPEIUICHUSI.

HaxuButh nepeanuii 60yt yepes yxo AyTrH.

B HIWKHIOIO TOYKY KpEIJIeHHs! IYTH K paMe O/1eTh XOMYT M 3aKpEIUTh ero Ha JBa FaiKH.

[ToBTOPHTH ITpOLIEAYPY AJIS ITPABOW CTOPOHBI.

[IpoxeTs mINMIBKY Yepe3 3a7Hee KperieHue (depe3 npoctaBku Ned)

3aKpyTHUTh BECh KPENEX C YCUIINEM, COIJIACHO MPUBEACHHOI HIbKE Tabnuie.

BcTaBuTh B HOCa0uHbIC MECTa Craiaepsl B 3adMKCHPOBATh UX Oosntamu MOX16

WR_AN R W=

BHUMHMeE:
[Ayrv He rapaHTUPYHOT MOAHYHO 3aLMTy MOTOLIMKAA,
a TNWb CHM>XaKT BepOFITHOCTb ero I'IOBpE)KAeHI/IH I'IpI/I nageHumax.

Mo Bcem Bonpocam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKLuu,
a Tak>ke C rapaHTUHbIMK 06sA3aTenbCTBaMy,
obpalllantecb noxkanyncra Hanpsmyto B toboe otaenenue Crazy Iron.
KoHTakTbl 6av>xanwmnx oTaeneHnin CMOTpUTE Ha Hallem canute,

Www.crazyi ron.ru



